
Kunovice
Kraj: Zlínský Okres: Uherské Hradiště

Správní obvod: Uherské Hradiště GPS souřadnice: 49.044989N, 17.470106E

Nadmořská výška: 198 m n. m. První pís. zmínka: 1196 (828 let) Katastrální výměra: 2 854 ha

Počet obyvatel: 5 427 PSČ: 686 04

Adresa URL: www.mesto-kunovice.cz

Současnost obce Kunovice
V současnosti se ve městě nachází veřejný vodovod i plynovod, kanalizace s napojením na čističku
odpadních vod, pošta, banky, policie, mateřská škola, 2 základní školy, základní umělecká škola,
střední obborné učiliště, střední odborná škola, jazyková škola, gymnázium, vysoká škola,
veřejná knihovna, 2 kulturní zařízení, 2 muza, kino, přírodní amfiteátr, zdravotnické zařízení,
lékárna, 2 domovy pro osoby se zdravotním postižením a celá řada prodejen, služeb a pohostinství.
Pětitisícové město zahajuje společenský rok krojovým, městským plesem a plesem rodičů. V únoru
následuje hasičský bál a fašank, na březen připadá ples dětí, v dubnu navazuje velikonoční zábava
a velikonoční jízda se sletem čarodějnic a stavěním máje. Květnová jízda králů předchází
červnovému národopisnému festivalu Kunovské léto. Říjen je měsíc pro hody s právem. Konec roku se
odvíjí ve znamení adventního koncertu, vánočního koncertu a Silvestra před radnicí. Z bohatého
kulturního dědictví čerpají čtyři místní dětské folklorní soubory – Merínek, Malý Handrláček,
Handrláček, Děcka z Kunovic, dva folklorní soubory dospělých Handrlák a Kunovjan a dvě cimbálové
muziky. Od roku 1994 jsou Kunovice místem konání Mezinárodního dětského folklorního festivalu
Kunovské léto.
Aktivní činnost zde vyvíjí:
HasičiOrelSokolAeroklubRybářiZahrádkářiKUKModelářiBalon
klubKunovjanKCMSTPRadioklubChovateléSportovní střelecký klubHonební společnostPionýrská skupina
Kulturní zařízení Pálenice pořádá divadelní představení, přednášky a další kulturní akce.
Letní přírodní areál Sokolského hřiště slouží pro sportovní a kulturní akce včetně letního kina.
Farní domeček poskytuje zázemí dětem a mládeži. Ve městě je širokoúhlé kino a knihovna s
bezbariérovým přístupem. Pro sportovní aktivity je ve městě vybudováno koupaliště a zázemí pro
fotbal, házenou, tenis, stolní tenis a softbal.
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